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     Βιβλιοθήκη Γυμνασίου-Λυκείου 

                  Κανονισμός Λειτουργίας 

 

 

 

 

 

Υποχρεώσεις μελών της Βιβλιοθήκης της Ελληνογαλλικής Σχολής “Jeanne D’Arc” 

 

Κάθε μαθητής, αφού ενημερωθεί κατά το μήνα Σεπτέμβριο από τη βιβλιοθηκονόμο για τον κανονισμό 

και τη σωστή χρήση της βιβλιοθήκης, έχει τη δυνατότητα δανεισμού βιβλίων, συμμετοχής σε 

εκπαιδευτικά προγράμματα, ενημέρωσης για νέα βιβλία, εκδηλώσεις και πολιτιστικά δρώμενα εκτός 

σχολείου, καθώς και δυνατότητα συμμετοχής σε δραστηριότητες, εκπαιδευτικά προγράμματα και 

συναντήσεις με συγγραφείς που οργανώνονται από τη βιβλιοθηκονόμο σε συνεργασία με τους 

εκπαιδευτικούς της Σχολής. 

Κάθε μέλος οφείλει να σέβεται τον κανονισμό και τον χώρο της 

βιβλιοθήκης, που λειτουργεί κάθε Τρίτη και Πέμπτη με την παρουσία 

της βιβλιοθηκονόμου σε προκαθορισμένες ώρες. 

Κανένα μέλος δε μεταφέρει ή δεν καταναλώνει τρόφιμα ή νερό και 

χυμούς και δε χρησιμοποιεί κινητό τηλέφωνο μέσα στο χώρο. Επίσης: 

✓ έχει την υποχρέωση να τον διατηρεί καθαρό και να φροντίζει 

για την τήρηση της ησυχίας. 

✓ Δεν επανατοποθετεί τα βιβλία στα ράφια, αλλά μετά την 

ανάγνωση τα αφήνει κλειστά επάνω στα τραπέζια. 

✓ Φροντίζει επιμελώς τα βιβλία. Σε περίπτωση φθοράς, 

καταστροφής ή απώλειάς τους, η αντικατάστασή τους θα 

επιβαρύνει οικονομικά το ίδιο το μέλος. 

 

Όροι εξωτερικού δανεισμού βιβλίων 

✓ Μπορεί να δανειστεί μέχρι 3 βιβλία έως και για 20 μέρες, ωστόσο έχει δικαίωμα ανανέωσης 

δανεισμού για άλλες 20 ημέρες. 

✓ Επίσης, υπάρχει η δυνατότητα κράτησης δανεισμένων τίτλων βιβλίων σε λίστα 

προτεραιότητας.  

✓ Τα βιβλία που επιστρέφονται στη βιβλιοθήκη δεν τοποθετούνται από το μέλος στα ράφια ή στα 

τραπεζάκια αλλά παραδίδονται στη βιβλιοθηκονόμο. 

 

 

Η ανάγνωση λογοτεχνικών 
βιβλίων πρέπει να 

είναι ευχαρίστηση, απόλαυση –
όχι αγγαρεία! 

 

Μάθε τα δικαιώματά σου και 

εφάρμοσέ τα χωρίς δισταγμό! 

 

 

Ωράριο Λειτουργίας 

Τρίτη και Πέμπτη στα διαλείμματα 

(9:30-9:45, 11:15-11:30 και 13:30-

13:50). 

Δεν δανείζονται σπάνια βιβλία, εγκυκλοπαίδειες, λεξικά, 

βιβλιογραφίες, περιοδικά (το τελευταίο τεύχος), CD-ROM και DVD. 
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